

# МОСКВИЧИ А ПЛОДИРУЮТ

МОСКВА. 6. (По телефону).  
Вчера в помещении МХАТа состоялось торжественное открытие гастролей Белорусского государственного ордена Трудового Красного Знамени академического театра имени Я. Купалы. Зрительный зал был переполнен. Перед началом спектакля на авансцену вышли прославленные мастера искусства столицы. По поручению Министерства культуры СССР, Всероссийского театрального общества и коллектива МХАТа посланцев Белоруссии сердечно приветствовал народный артист СССР И. Раевский. Театр имени Янки Купалы, сказал он, не первый раз приезжает в Москву, и каждый его приезд превращается в настоящий праздник искусства. Мы надеемся, что и нынешние его гастроли порадуют москвичей и гостей столицы.

Народный артист СССР Л. Рахленко от имени коллектива театра имени Я. Купалы поблагодарил за теплые слова. Свои гастроли, сказал он, мы рассматриваем как творческий

отчет коллектива театра перед москвичами в знаменательный год 50-летия образования СССР. А это ко многому обязывает.

Спектакль «Трибунал» по пьесе А. Макаенка, которым начались гастроли, прошел с большим успехом.

Выступление в Москве совпадает с 90-летием со дня рождения Янки Купалы, чье имя носит театр. 7 июля на сцене МХАТа будет показан спектакль «Разоренное гнездо» по пьесе народного поэта Белоруссии.

Р. ДОДИН.